



感恩父爱 祝福父亲

本报刊登祝福语转达您的爱

本报枣庄6月8日讯 (见习记者 张冬梅)感恩父爱,祝福父亲。本报一个小小的举措燃起了广大读者祝福父亲的无限热情。“爱在父亲节”征文消息一刊出,本报就收到了大量的祝福短信和感恩美文,更有不少读者致电本报,建言献策,期待着我们将大家的祝福转达给所有的父亲。

市民逢女士在热线电话中说:“从小到大,父亲都是用自己的实际行动来

教导我做人的道理,父亲节来临之际,我想通过贵报对我的父亲真诚地说一句:‘爸爸,我爱你!’”

远在深圳的刘军从电子版上看到我们父亲节征文的消息后打来电话说,在外闯荡多年,真的很想念父亲,有好多感恩的话要表达,但每次回去见到父亲又都什么都说不出口,他表示一定想出一句最能表达自己感情的话献给父亲。

枣庄学院的一位女大

学生来电建议,大家最好不要长篇大论,祝福的话要简短,这样报纸就可以刊登更多的祝福语,让更多父亲在父亲节来临之际感受到子女的爱。

本报推出以“爱在父亲节”为主题的征文活动,将开辟专栏和专版刊登征文内容,为子女与父亲架起沟通的桥梁。征文可以是千字文,也可以是一句祝福的话,重在爱的表达。希望子女们可以充分地

自己的父亲表达爱意和感念之情,大胆地说:“爸爸,我爱你!”、“父亲节快乐!”同时,也希望父亲们能够大胆地展示内心情怀,畅怀地说出您对于子女的爱。

征稿时间,6月6日至6月16日

征稿信箱: fuaizhengwen@163.com

征稿QQ: 2250797323

咨询电话: 0632-8880110



麦田里来了子弟兵

6月8日,枣庄市山亭区部队官兵帮助姚营村农民收割小麦。“三夏”时节,枣庄市山亭区驻军部分官兵组成“三夏”志愿帮扶小分队活跃在田间地头,义务帮助军烈属、困难户和外出务工人员家庭抢收抢种,受到群众好评。

通讯员 李宗宪 杨和山 摄



战“三夏”

“三夏”期间,滕州市龙阳镇武装部组织2000余名民兵、预备役人员组成55支民兵“三夏”帮扶服务队,在做好安全防火工作的同时,与老弱病困家庭和外出务工人员家庭结成帮扶对子,帮助他们收获小麦,确保颗粒归仓。

见习记者 徐萌 通讯员 邱绍义 摄

端午节后粽子价格“跳水” 没卖完的粽子或返厂

本报6月8日讯 (记者 邹恒吉 王健)端午节过后,作为端午节必吃食品的粽子已经不再受宠,价格也出现了大幅度“跳水”现象。8日上午,记者走访各大商场,超市发现,专柜内剩余的粽子都在进行降价促销,商超促销员表示除降价促销

外,一些剩余的粽子将返回厂家。

8日,端午过后的第二天,记者走访市内商场、超市发现,端午节前“火热”的粽子早已“退烧”,不少超市专柜内的粽子已经打出了降价促销招牌。

上午11时许,记者走进位于君山中路上的一家

大型商场,看到超市两个冷冻专柜内的粽子数量很多,但是都打上了降价促销的标识,记者注意到,一种包装为480g的袋装冷冻粽子,原价标为15元,而现价只需要9.4元。“原来卖15元,现在只要12元。”一位姓唐的促销员告诉记者,现在所有的

粽子都在降价促销,至于以后会不会涨价她也不清楚。

对于剩下的粽子该如何处理时,超市促销员告诉记者,冷冻专柜内销售的粽子保质期大都为一年,除了继续放在超市进行日常销售外,部分生产厂家还要收回。

天热“催生”中途拉客 交通部门:事先必须征得车上乘客同意

本报枣庄6月8日讯 (记者 邹恒吉 王健)连续不断的高温天气,不少出门的市民,毫不犹豫地选择了乘坐出租车,出租车生意非常火爆。然而近两天,不少出租车司机未经乘客同意就半路另载客,很多乘客感觉不爽。交通部门则表示,出租车实际必须先征得车上乘客同意后,才能半路另载客。

8日上午,市民刘先生拨打本报热线电话反映,他在市房管局办完事情,打了一辆出租车准备到长途汽车站,没想到出租车行驶到文化中路一店铺门口,出租车司机看到

路边有人招手拦车,他就把车停了下来,没有询问刘先生是否同意后,便让路边的两位乘客上了车。

车到了长途汽车站后,出租车计费器上显示车费6元,刘先生掏出了10元钱给出租车司机,出租车司机找给了他四元钱,由于急着乘车他并没有跟出租车司机理论。“以前打车的时候,从未出现过出租车中途拉客的情况,不知道是不是天气炎热的原因造成的?”刘先生说,出租车中途拉客他可以接受,但出租车司机应事先征求他的意见,产生的费用如何缴纳也应事先

讲清。

8日中午12时10分,记者来到位于君山路上的公交总公司对过,招手乘车时,发现很多亮着“空车”灯的出租车上却早已有人,出租车司机则纷纷表示车上的乘客前面即将下车了,便热情地招呼着上车。

“天气热炎热,加之高考,不少爱心出租车志愿者为考生服务,考虑市民烈日下等车的艰辛,我们不少司机在中途看到有等车的市民,便停下车来问一声。”出租车司机邵师傅说,出租车司机中途拉客都会事先征求车上乘客的

同意,若车上乘客不同意,他们不会在中途另载客的。

8日下午,记者拨打了枣庄交通部门出租车监督电话,工作人员表示,原则上允许出租车司机请两批或多批乘客合乘,但必须征得首批乘客的同意,如果车上乘客并不同意,出租车司机不能另外搭载其他乘客。

该工作人员还表示,物价部门对合乘的计费有相关规定,搭载不同乘客时,出租车司机也需按表计费,但乘客下车时按实际乘车里程费用的70%交纳。

全面发展 和谐育人

——枣庄市峄城区峨山镇左庄中心小学发展纪实

枣庄市峄城区峨山镇左庄中心小学始建于1982年,位于郑薛路左庄段北侧,学校占地17911平方米,建筑面积2802平方米,人均占地面积为27.4平方米;全校现有十六个教学班,在校生652人;共有专任教师40人,市级骨干教师3人,市级课改标兵1人,区级骨干教师4人;学校重视教科研工作,并取得了丰硕成果,承担省级课题2项,结题课题5项;先后有14位教师获区级优质课二等奖以上等次。

近年来,学校在区教育局、镇教委的关心支持帮助

下,以全面提升教育教学质量,着力构建和谐教育,全面育人为办学思想。大力开展各项教育活动,全面提高学生的整体素质,受到了家长、社会的好评。

为了全面实施素质教育,落实“健康第一”的指导思想,学校开展了“阳光趣味运动会”、50米跳绳跑、投准、立定跳远、鸭子过河、两人夹球跑、“冬季长跑运动”、“跳绳比赛”师生“乒乓球”联赛等四十余项活动,同学们在参与中即锻炼了身体又体会到了快乐。

雏鹰展翅志在天,“跨

世纪雏鹰行动”一是开展主题队会活动,举办“学雷锋、讲文明、树新风”、“雏鹰之星,争做世纪接班人”、“争做环保小卫士”等各种主题的中队会;二是开展系统的德育活动,进一步完善少先队活动室、红领巾广播站、展板、图书角、黑板报等德育基础设施,让学生在第二课堂中培养各种兴趣,学习小技能;三是成立了校外德育基地,把德育教育与劳动实践结合起来。在校外设置德育基地:鑫亚玩具厂、电子厂、仙泉蘑菇厂、花木公司、校园服务基地、校门前

红领巾一条街,对学生深化爱国主义教育。

左庄中心小学的教师们十分注重对学生进行心理健康辅导。学校成立了专门的心理咨询室——“温馨小屋”,还成立了省课题小组“小学生心理健康研究”,2010年结题。针对学生实际存在的思想问题进行开导和引领,保证了学生身心健康发展。

良好行为习惯的养成是形成学生健全人格的基础,是学生成人、成才的前提。教师们牢牢抓住一年级这个学生行为习惯养成的关键

期,在教育教学中时刻不忘对学生行为习惯的规范、指导与激励。学校每学期初都要面对全校开展“文明行为礼仪规范教育月”活动,如“星级管理教育”激励学生争星。

学校以“爱和发展”的人文理念为基点,全面认真地落实素质教育,以学生的发展为目标培养人;以优质的教育质量吸引人;以优质的服务质量关心人。开展了多种新颖的有益于学生身心发展的教育学习活动。为学生搭建展示自我、完善自我的平台,得到了学生、家长及社会的赞誉。

学校先后荣获“镇庆教师节师生书画展优秀组织奖”、“区环境育人优秀学校”、“共青团中央‘雏鹰杯’鼓励奖”、“镇艺术教育展示一等奖”、“区安全教育先进集体”、“山东省农村中小学教育工作先进集体”、“枣庄市规范化学学校”、“枣庄市教学工作先进单位”、“枣庄市贯彻卫生条例优秀学校”、“枣庄市德育规范化学学校”、“枣庄市文明单位”、“峄城区环境育人优秀学校”、“峄城区教育工作先进集体”、“峄城区三项活动先进集体”等荣誉称号。

(李成华 王厚年)